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o3 A’ ®ATH -
TAEH: A"’ TENIKOY AYKEIOY

MA®OHMA: AAT'EBPA

Hpegpopnvia: Xappato 12 Iavovapiov 2019
Awdpkewa EEétaong: 2 opeg

Z

<

EKD®QN
OEMA A
Al.  No onodeifete otu[af| = |a|f]
Movaoeg 8

A2.

Bnua 4 (at+1)(o-1)=(a-1)-1

Brjuo 5 atl1=1

Brjpa 6 a=0

[Towo and ta mapardve Prupota odnyel oto AavBacuévo avtd copmépacio. No
OITIOAOYNGETE T1) OMAVTIOY| GOG.

Movaoeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 3
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A3. Noa yopoktnpicete TIG TOPAKAT® TPOTAGELS , YPAPOVTOS GTO TETPAOIO GOG
Oimha 6TO YpAUO TTOVL avTIoTOLKEL o€ KAOe TpdTacTn , L®MOTO Yo KAOe OO
kot AdBog yio kB AovOacpévn TpotToon:
o) H eficwon | ;(| (| ;(| +3)=0 é£yel dvo Avoels.
B) Av y>0101¢ |—;(| =y
Y Jrrv =iz . nakade 7y 20.
8) H eicowon y° = -8éxel povadikni AO
g) d*+p =0 a=0kupB=0
Movéoeg 10
@EMA B \
2 2
X 3x—-2
B1. No anodsiete 0T1 — + -+ — (“ y) = ( y)
2 5 30
Movaoeg 10
B2. Aivetou n mopdotoon A=|x - 6| - |X - 2| e X< 2.
1) No arodeiete 6t n mapdotacn A eivar ave&aptnTn T0L X.
Movéoeg 5
i) Av A=4 va MoBei n e&lowon: VX —4x+4 +[2x— A|=0
Movéoec 10
OEMA I

Aivovtot o1 TopoKATO GYEGELS:

e (a+ 3)2 =16

o6, 2
NN

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 3
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I'l.  Noa BpebBodv ot Tipég Tov a.
Movéoeg 6
I'2.  Noa Bpebel 1o B.
Movaoeg 6
I'3. Tw o=1 kot f=2 divetou opBoydvio pe TAATOG X Kol UKOG Y TOV 1KOVOTOL00V

A2.

A3.

A4.

TIG AVIGOTNTEG @ < X< 3k0ol S <Yy =<3. Av op
EMUTTMOOOLLE TO UNKOG KaTA 1,va Bpeite TIC OVVOTEG T

€ TO TAATOG KOTA 2 Ko

1) TG TEPIUETPOL TOL VEOL OpboywVioy

Movéoeg 6

Movaoeg 7

Movaoeg 7
[ A=1 va Abei n e&iomwon d(x,1)-|x —5/=2d(x,A)

Movaoec 6
Na M0ei n e&icmon 4x° +32x* =0

Movéoeg 5

Noa Avbet 1 e&icwon |X—5| =ax+1 o6mov a n apvnTikn pilo g e&icmong tov
EPOTNUOTOC Ag,
Movadeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 3
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